



Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej  
w Żorach Sp. z o.o.  
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20  
tel. (32) 43 41 781  
NIP 651-16-04-392 Regon 277951456  
kapitał zakładowy: 16 393 500,00 zł



L.dz.MZOZ/DZP/2114 /17

Żory, dnia 27 października 2017

## WSZYSCY WYKONAWCY

### WYJAŚNIENIE SIWZ (12)

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 13/DZP/2017 na dostawę zestawów, serwet, fartuchów i pieluchomajtek**

W związku z otrzymaniem pytania Zamawiający udziela odpowiedzi.

#### **PAKIET NR 10**

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania serwety niesterylnej posiadającej element kontrastujący w postaci chipa pvc wszytego w zwinięty brzeg serwety? Pozostałe parametry bez zmian.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuści możliwość zaferowania serwety niesterylnej posiadającej element kontrastujący w postaci chipa pvc wszytego w zwinięty brzeg serwety. Pozostałe parametry bez zmian.

#### **PAKIET NR 12**

**Poz. nr 1,2** – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania fartuchów chirurgicznych opakowanych w następujący sposób: fartuch zawinięty we włókninę SMS z dwoma celulozowymi ręczniczkami. Opakowanie folia – papier, posiadające 2 naklejki typu TAG służące do wklejenia do dokumentacji medycznej. Pozostałe parametry bez zmian.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuści możliwość zaferowania fartuchów chirurgicznych opakowanych w następujący sposób: fartuch zawinięty we włókninę SMS z dwoma celulozowymi ręczniczkami. Opakowanie folia – papier, posiadające 2 naklejki typu TAG służące do wklejenia do dokumentacji medycznej. Pozostałe parametry bez zmian.

#### **PAKIET NR 23**

**Poz. nr 2** – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania koszuli operacyjnej dla pacjenta jednorazowego użytku o długości ok. 110cm, wykonanej ze 100% nietkanego polipropylenu o gramaturze 38 g/m<sup>2</sup>, w kolorze granatowym z krótkim rękawem bez kieszeni, otwartej na plecach na całej długości z tasiemkami do wiązania przy szyi i w pasie; w rozmiarze uniwersalnym?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.  
Wymaga sukienki zgodnie z opisem (dla personelu).

**Poz. nr 2** – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania koszuli operacyjnej niebędącej wyrobem medycznym i zastosowania 23% stawki VAT?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.  
Wymaga sukienki zgodnie z opisem (dla personelu).

#### **ZAPISY SIWZ**

Punkt VIII, ppkt 1 – Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający żąda wniesienia wadium dla pakietu nr 23 w wysokości 130,00PLN?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający żąda jak wskazuje Wykonawca. Zamieścił stosowne sprostowanie we wcześniejszych wyjaśnieniach.

**PROJEKT UMOWY**

§ 4, ust. 6 - wnosimy o zmianę zapisów umowy dotyczących zmiany stawki podatku VAT, poprzez dodanie zapisu, iż w przypadku obniżenia lub podwyższenia stawki podatku VAT zmiana cen brutto następuje z mocy prawa. Ceny netto pozostają bez zmian.

**Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

§ 6, ust. 1 a-c- wnosimy o zmianę zapisów dotyczących zastrzegania kar umownych poprzez obniżenie ich wysokości w następującym zakresie:

- §6 ust. 1 a-b do kwoty 0,2% wartości opóźnionej/ wadliwej części zamówienia,
- §6 ust. 1 c do kwoty 5% wartości niezrealizowanej części umowy

**Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

**UWAGA!**

**Wykonawca jest zobowiązany do uwzględnienia wszystkich zmian dokonanych przez Zamawiającego.**

Z poważaniem:

PREZES ZARZĄDU  
*K. Siemieniec*  
mgr Katarzyna Siemieniec

Umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

w dniu ..... 30-10-2017 .....

p.o. Kierownik  
Dział Zamówień Publicznych  
i Rozliczenia Umów  
*[Signature]*  
mgr Iwona Penkala